Problema 2 ( 3.5 puntos)

/IDV SpUGLGDY GHELGDV D OD GLIUDFFLYQ HQ XQ REVWIFXOR GH '
siguiendo la aproximacion de la recomendacion ITU-R P.530-15 que aparece a continuacion.

a) Enelcasode que en el trayectoexista XQ ~QLFR REVWIFXOR TXH SXHGH FRQVL
filo de cuchillo, calcular FXiOHV VHUtDQ ODV SpUGLGDV SREnGkdUJeDFFLYQ F
TXH HO REVWIiFXOR XQD YH] FRUUHJLGD VX FRWD SDUD DWPyV
de la linea de vision directa entre la antena transmisora y la antena receptora una distancia
igual al 60% del radio del primer elipsoide de Fresnel.

b) ¢&XiOHV VHUIQ ODV SpUGLGDV FXDQGR OD GLIHUHQFLD GH DOW
vision directa coincide con el radio del primer elipsoide de Fresnel HVWDQGR HO REVWIiFXC
encima?

c) (O HQODFH HVWi VLWXDGR HQ XQD J]RQD GPHOQUGHHMQY R FDO/QARIXIHD
¢t&yPR FDPELDUtDQ ODV SpUGLGDV SRU GLIUDFFLYQ HQ HO REVYV

d ,QGLFDU SURSXHVWDV SDUD GLVPLQXLU ODV SpUGLGDV SRU G

Solucion/Emaitza:
a) Ikuspegi zuzeneko lerrotik gain  REVWIiFXOR SRU HQFLPD GH OtQHD GH YLVL:

h=-0.6F,
A4=-20(-0.6F,)/ F; + 10 =22 dB
b) Ikuspegi zuzeneko lerrotik gain  REVWIFXOR SRU HQFLPD GH OtQHD GH YL
h=-F,
Aq=-20(-F,)/ F, + 10 = 30 dB
C) Atmosfera estandarra/ $SWPyVIHUD HVIW4/QGDU !
The effective terrain height is the geographical elevation plus the Earth’s bulge at

that location B 1) = é(sxp?.g

kpO f(x)yn O h<-0.6F; O Az>22 dB Galera handiagoak / Mayores pérdidas

d) Transmisorearen antena igo / Subir la antena del transmisor
+DUW]DLOHDUHQ DQWHQD LJR 6XELU OD DQWHQD GHO |
Frekuentzia jaitsi /Disminuir la frecuenciafp O F1 n O |h/Fiip O Ad p

Bestelakoak /otras:
- Oztopoa kendu /Quitarel REVWIiFXOR
- k-ren balioa igo /Subir el valor de k
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